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Viewing 
Saturday prior between 9.00a.m. and 12.00 noon 
Morning of sale from 8.30a.m.  
Catalogues are also available from the Auction Centre during viewing times.  
  
Timings of the auctions are as follows: 
Victoriana and General auction – Saleroom No. 2 – commences at 11.00a.m. 
Victoriana and General auction – Saleroom No. 3 – commences at 10.30a.m.  Followed on 
by Saleroom No. 4. 
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CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 
  

Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 18% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.00am to 4.30pm Monday to Friday and between 9am and 12noon on 
Saturday and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots 
All lots must be collected within 7 days of the sale. There after storage will be charged. Please see Terms and Conditions 
for further details. After 7 days, no lot shall be allowed to be collected until outstanding storage charges are met. 

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending 
the sale - please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we 
hope you will not end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Room 2 

1 A Pietra-Dura inlaid panel £30-£50 

2 An antique carved wooden and 
painted figure group in the form of 
mother and child 

£60-£100 

3 A table top collector's chest 
stamped Badminton 

£50-£80 

4 A rotary dial telephone  £20-£30 

5 A tray of horse brasses; a brass 
candlestick; three wise monkey's 
etc. 

£10-£20 

6 A decorative and inlaid music 
jewellery box  

£20-£30 

7 A brass dinner gong decorated 
with Egyptian figures 

£10-£20 

8 A quantity of various carved 
wooden items to include a bowl 
on stand; ebony elephants; hard 
wood trinket box; a bust etc. 

£20-£30 

9 A Foley bone china "Ming Rose" 
coffee set 

£10-£20 

10 An oriental china dish decorated 
with insects 

£10-£20 

11 Two pairs of Japanese vases; and 
two single vases  

£20-£30 

12 Two boxes of oil lamps and parts £40-£60 

13 A box of various cameras to 
include Olympus, Zenith, Kodak 
etc. 

£20-£30 

14 A box of cutlery; and a fish 
serving knife and fork 

£5-£10 

15 Jeremy King, pencil signed artists 
proof depicting Kensington Palace 

£30-£50 

16 Peter Jamieson, two oil studies of 
crab boats in Cromer Slip; and 
Red tug 

£40-£60 

17 John R Pretty, watercolour study 
of moored boats signed to bottom 
left 

£20-£30 

18 John R Pretty, watercolour study 
of moored boats signed to bottom 
left 

£20-£30 

19 Tom Felgate, signed watercolour 
study of Aldeburgh, dated 1982 

£15-£20 

20 Alan Laycock, signed watercolour 
study depicting the Woodbridge 
Tidemill 

£50-£80 

21 Kathleen Caddick, pencil signed 
print of Venice 193/250 

£40-£60 

22 Jeremy Barlow, pencil signed 
print of Venice 

£10-£20 

23 Gary Hodges, pencil signed print 
"Ring Tailed Lemur"; together with 
one other print of two lemurs 

£40-£60 

24 A small English school oil study of 
cattle watering  

£10-£20 

25 A Victorian needlework sampler, 
entitled "Pence Table" by Caroline 
Quinton AF 

£10-£20 

26 A signed watercolour landscape 
study depicting a shepherd and 
his dog within a valley scene 

£5-£10 

27 Two blue and willow old willow 
patterned ,meat plates  

£10-£20 

28 Two Japanese Imari plates  £5-£10 

29 A brass desk lamp with green 
glass shade  

£10-£20 

30 A Clarice Cliff floral decorated 
tureen and cover 

£5-£10 

31 Two Art Glass bird ornaments  £15-£20 

32 A quantity of mostly Oriental 
ceramics  

£30-£50 

33 A quantity of various boxed 
cutlery; small glass ornaments; 
silver plated goblet; two wooden 
crests; etc. 

£20-£30 

34 A quantity of various drinking 
glasses, decanter; a silver 
collared bottled and stopper etc. 

£10-£20 

35 A quantity of various good quality 
china to include Poole pottery, 
Royal Doulton "Bunnykins"; 
Spode cake plates and a cabinet 
plate; Wedgwood jasperware etc. 

£20-£30 

36 Five 19th Century and later glass 
decanters  

£20-£30 

37 A quantity of various glassware to 
include Art Glass dishes 

£20-£30 

38 Two boxes of books  £10-£20 

39 A box of various metalware; a 
small gilt framed mirror; print of a 
Teddy bear; a Victorian mother of 
pearl inlaid letter rack etc.  

£20-£30 

40 Two boxes of mostly horse 
related books  

£20-£30 

41 A copper coal scuttle containing a 
barometer; copper kettle etc. 

£25-£40 

42 A quantity of various mixed silver 
plated items 

£20-£30 

43 Five various wooden ducks £25-£40 

44 A quantity of Paragon "Belinda" 
tea and coffee cups and saucers  

£10-£20 

45 Two Royal Doulton cabinet plates 
"The Balloon Man" and "The Old 
Balloon Seller" 

£10-£20 

46 Two modern Chinese bowls £10-£20 

47 A quantity of various decorative 
collector's and cabinet plates; an 
Edwardian chamber pot etc. 

£10-£20 

48 Three various instrument bows £20-£40 

49 A Japanese Titoda Tokio model Q 
folding microscope in carrying 
case  

£50-£80 
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50 A large Chinese blue and white 
ginger jar and cover decorated 
with a carp (the cover AF) 

£25-£40 

51 A large quantity of Copeland 
Spode "Italian" patterned tea and 
dinnerware  

£100-
£150 

52 A box of various books  £10-£20 

53 A box of Suffolk and East Anglia 
related books 

£10-£20 

54 A box of assorted signal flags £50-£80 

55 Five boxes of various books  £10-£20 

56 A box of assorted stamps and 
albums  

£10-£20 

57 Three various wooden walking 
canes  

£50-£80 

58 Two military hats, each stamps 
Kangol Ware Ltd. and dated 
1945, each attached with badges  

£10-£20 

59 A post-card album and contents £20-£30 

60 A tray of mixed silver to include a 
pair of fluted salts, a silver 
mounted Common Prayer Book 
embossed with cherubs, 
serviettes rings, a mustard pot 
etc. 

£40-£60 

61 A Skybolt students microscope in 
fitted wooden box; and a medical 
instrument set 

£10-£20 

62 A Victorian parasol  AF £20-£30 

63 A quantity of silver cutlery to 
include a Victorian serving spoon, 
a boxed set of six coffee spoons, 
a lemon wedge server etc. 

£40-£60 

64 Nineteen Jaguar Driver 
magazines from the 1970's 

£15-£20 

65 A collection of Buses Magazine 
from the late 1970's 

£10-£20 

66 A scratch built model aeroplane £10-£20 

67 Three jewellery boxes and 
contents  

£20-£40 

68 A tray containing a ladies evening 
purse, scent bottles, a small china 
figurine etc. 

£15-£20 

69 An album of covers and cards; 
early English stamps etc. 

£20-£30 

70 A collection of modern medals  £10-£20 

71 A shoe box of mostly china 
thimbles  

£5-£10 

72 A quantity of commemorative 
coins  

£10-£20 

73 A box of various Star Wars items  £10-£20 

74 A quantity of various coins and a 
tin of figures etc. 

£10-£20 

75 A box containing wooden pipes 
and a stand; ebony elephants etc. 

£10-£20 

76 A box containing various playing 
cards and Bezique Bridge 

£10-£20 

77 A box containing Great British 
Hero's crown 

£10-£20 

78 British Commonwealth 1972 
Royal Silver Wedding First Day 
cover collection in black album 

£20-£30 

79 A quantity of mostly Arthur Price 
cutlery 

£10-£20 

80 Two Victorian mother of pearl 
card cases; and a Victorian 
mother of pearl spectacle case  

£20-£40 

81 A Royal Doulton figurine "The Old 
Balloon Seller" HN1315 

£20-£40 

82 A collection of Aldeburgh Golf 
Club glasses 

£10-£20 

83 A 21st Anniversary mug depicting 
The Pin Mill Barge Match 

£15-£20 

84 A silver Christening set in fitted 
box 

£50-£80 

85 A modern silver sugar sifter  £20-£40 

86 A large Wemyss Griselda Hill 
Pottery blue glazed cat with glass 
eyes 

£50-£80 

87 A pair of silver spill vases; and a 
single silver candlestick 

£30-£50 

88 An Art Deco silver three piece 
teaset. Birmingham 1933 

£100-
£150 

89 A Royal Crown Derby vase and 
cover heightened in gilt of birds 
amongst foliage  

£40-£60 

90 Two Royal Worcester figurines, 
"Lady Elizabeth" and "Lady 
Cicely" 

£10-£20 

91 Two Royal Worcester figurines, 
"Lady Emma" and "Lady Hannah" 

£10-£20 

92 Two Royal Worcester figurines, 
"Lady Jane" and "Lady Louisa" 

£10-£20 

93 An early 19th Century ruby glass 
and white metal Tazza 

£60-£90 

94 Four Victorian children's cups £50-£80 

95 A pair of Oriental bronze baluster 
vases  

£20-£30 

96 A pair of bone china nursery 
rhyme cups and saucers, "Little 
Miss Muffett" and "Jack and Jill" 

£10-£20 

97 Three 19th Century Chinese soap 
stone carved figures raised on 
square bases  

£30-£50 

98 A Royal Worcester figurine 
"Wales" No.3103; together with 
one other china figurine  

£10-£20 

99 A Doulton Lambeth Slaters patent 
baluster jug  

£20-£30 

100 An Artistic Copenhagen style 
vase decorated with a windmill 

£25-£40 

101 A Royal Doulton figurine "Top Of 
The Hill" HN1834 

£20-£30 

102 A Royal Doulton figurine "Rose" £10-£20 

103 Four Reminton bronze models, in 
the form of figures on horseback  

£10-£20 

104 A small Waterford glass timepiece £10-£20 
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105 A Swarovski crystal glass 
ornament in the form of a dolphin, 
with original box  

£20-£40 

106 A Swarovski crystal glass 
ornament in the form of two seals 
entitled "Save Me" with original 
box 

£20-£30 

107 A Swarovski crystal glass 
ornament in the form of two 
perched kingfishers, with original 
box  

£20-£30 

108 A Swarovski crystal glass 
ornament in the form of two 
dolphons entitled "Lead Me", with 
original box  

£20-£30 

109 Five Chinese porcelain miniature 
vases decorated with prunus 
blossoms  

£20-£30 

110 A small 19th Century amethyst 
glass decanter; another similar of 
swirl design; two green glass 
scent flasks; a Latachino style 
decorated baluster beaker, and a 
blue glass mug with floral 
decoration 

£20-£30 

111 A cut glass and silver mounted 
perfume bottle, Hallmarked for 
London 1921 

£40-£60 

112 A glass dish of hat pins and 
brooches etc.  

£5-£10 

113 Three items of Venetian 
glassware  

£20-£30 

114 Queen Victorian 1873, 2½ penny 
mauve; and 2 shillings and 
sixpence, lilac 

£15-£20 

115 Queen Victoria 1873, 6 penny 
grey plates 13 & 14 

£20-£30 

116 Gilbert & Ellice Island,1911 full set 
of overprints (7) from Edward VII 
to 1 shilling mounted mint SG1-7 

£40-£60 

117 Queen Victoria 1870 ½ penny 
SG52 plate 3 

£10-£20 

118 Queen Victoria 1867 plate 9 
mauve; and 1872 plate 11 buff 
(Irish cancel) 

£25-£40 

119 A cranberry and clear glass posy 
basket; an opaque and blue glass 
similar; satin baluster vase with 
frilled rim;' and a  small pink glass 
baluster vase 

£10-£20 

120 A collection of Coalport and other 
miniature china  

£10-£20 

120A A silver four piece dressing table 
set in fitted box  

£60-£80 

121 A box of stamps albums and First 
Day covers  

£15-£20 

122 A tray of various copper coinage  £20-£30 

123 Queen Victoria 1867 3 penny rose 
plates 5.6.7.& 8 

£30-£50 

124 Queen Victoria 1865 4 penny 
vermilion plates 9,10,11,12, & 13, 
all sound with good perforations 

£35-£50 

125 Queen Victoria 1854 2 penny blue 
perforations 16; and 1858 2 
penny blue plates 9,1,3 & 14 

£20-£30 

126 A box of various post-cards £5-£10 

127 A collection of various pencil 
sketches  

£10-£20 

128 A collection of photos- some 
depicting Eastenders, Coronation 
Street, some signed  

£15-£20 

129 A box of stamps  £10-£20 

130 A box of Swarovski crystal glass 
ornaments  

£30-£50 

131 A box of various die-cast vehicles 
etc.  

£10-£20 

132 A box of various post-card, photos 
etc. 

£5-£10 

133 A box of various decorative trinket 
boxes and ornaments  

£10-£20 

134 A box containing various jewellery 
boxes, oriental decorated album, 
brass pestle and porter, black and 
white photographs etc.  

£20-£30 

135 A framed coin collection and a tub 
of coins  

£15-£20 

136 A jewellery box of various ear-
rings 

£10-£20 

137 A bag of various costume 
jewellery; a pocket watch; a 
Kodak camera; and a box of 
various costume brooches  

£20-£30 

138 A packet of postal history items, 
including 1837 document from 
Orphans Asylum Board, Mutual 
Life Insurance document 1890 
Uniform Penny Postage, 2 penny 
blue on cover, and Masonic items  

£20-£30 

139 Two boxes containing a brown 
leather belt; a pair of stirrups; a 
set of four WW2 medals; various 
badges; a German buckle; four 
miniature medals; a pair of WW1 
medals awarded to 3284 Pvt. 
P.J.Symes for Lond.R etc. 

£80-£120 

140 A box of various sundry items to 
include watches, a camera, etc. 

£5-£10 

141 A box of various costume 
jewellery; polished hardstones 
etc.  

£5-£10 

142 A box of old spectacles  £5-£10 

143 A costume brooch in the form of a 
dragonfly  

£10-£20 

144 A 9ct gold necklace  £60-£80 

145 A large costume brooch in the 
form of a butterfly  

£10-£20 

146 A box containing various medals, 
two whistle, enamel badges, etc. 

£20-£30 
 
  

147 A box containing eight various 
fountain pens to include Conway 
Stewart 27, Parker Vacuumatic, 

£30-£40 
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Stephens No.106; and a ballpoint 
pen  

148 A box of various crowns £20-£40 

149 Ten Queen Elizabeth II 
commemorative coins 

£10-£20 

150 A miniature porcelain image on a 
young girl; together with an ivory 
shaped heart with inscription and 
ship RT 1861 Kate 

£30-£50 

151 An antique brass padlock and two 
keys; and an enamel decorated 
spoon inscribed Royal Tour SS 
Gothic  

£25-£40 

152 Queen Victoria 1840 penny black, 
nice stamp with red post mark 

£25-£40 

153 A box of costume jewellery, 
brooches etc.  

£10-£15 

154 A silver mounted pin cushion; a 
half pin doll; and a white metal 
babies rattle 

£30-£50 

155 A packet of Victorian - Edward VII 
duplex cancels on covers and 
post-cards (35) 

£20-£30 

156 The penny black re-issue; and 
imperforate penny red in fitted box  

£10-£20 

157 A quantity of turquoise and other 
hardstones  

£10-£20 

158 Two large commemorative 
medallions for the Queens 
Diamond Jubilee; and the 70th 
Anniversary for the Normandy 
Landings  

£20-£30 

159 A box of jade coloured beads £10-£20 

160 A tray of white metal and other 
jewellery  

£10-£15 

161 A tray containing a yellow metal 
mounted pen knife; a wrist watch; 
white metal ball point pen; a silver 
mounted pen knife; key rings etc. 

£20-£40 

162 A collection of penny red stamps £10-£20 

163 A batch of early post-cards 
depicting castles (British) 

£10-£20 

164 A ladies 9ct gold rotary wrist 
watch; and one other watch  

£70-£100 

165 A dress ring mounted with a large 
white stone  

£20-£30 

166 A dress ring mounted with a large 
square white stone  

£20-£30 

167 A gold plated Hunter pocket 
watch  

£60-£80 

168 A 9ct gold blue topaz set ring £45-£60 

169 A 9ct gold garnet set ring  £25-£40 

170 Two Playboy necklaces; and a 
Playboy bracelet 

£10-£20 

171 A pair of 14ct gold garnet set ear-
rings  

£10-£20 

172 A simulated pearl and amethyst 
bracelet  

£10-£20 

173 A silver and simulated pearl 
necklace  

£10-£20 

174 A 10k white gold and topaz set 
ring  

£40-£60 

175 Early Scottish post-cards with 
many used from Edwardian times 
(62) 

£15-£20 

176 A quantity of coinage and bank 
notes, and luggage labels  

£10-£20 

177 A silver and white stone set 
bracelet 

£30-£50 

178 Two cameo brooches  £20-£30 

179 Three modern pocket watches  £10-£15 

180 A quantity of decorative paste set 
costume brooches  

£20-£30 

181 A tray of various jewellery to 
include a silver brooch; ladies 
wrist watch etc.  

£25-£40 

182 A box of various jewellery and 
works of art, coinage etc. 

£40-£60 

183 A silver half hunter pocket watch; 
and one other pocket watch 

£40-£60 

184 A 9ct gold white stone and ruby 
set ring  

£20-£40 

185 A 18ct white gold and diamond 
set ring 

£500-
£800 

186 Seven various fountain pens; and 
a ball point pen 

£30-£50 

187 A box containing a Tavannes 
white metal cased wrist watch; a 
mourning locket and various 
costume jewellery 

£25-£40 

188 A part rough cut diamond set 
white and yellow metal necklace  
AF 

£100-
£200 

189 A 9ct gold crescent bar brooch set 
with rubies and diamonds  

£300-
£500 

190 Three antique bone scrimshaw 
items  

£50-£80 

191 An Eastern dagger  £20-£30 

192 A box of various jewellery  £10-£20 

193 A map measurer; and five various 
pen knives  

£20-£30 

194 An oak three tier bookcase £5-£10 

195 A collection of various model 
vehicles  

£5-£10 

196 Francois Du Quesony, pottery 
plaque depicting cherubs 
amongst foliage circa 1892 

£20-£40 

197 A French grey painted and marble 
topped pot cupboard (the top AF) 

£10-£20 

198 A walnut oval topped side table  £10-£20 

199 A quantity of various pictures and 
prints  

£10-£20 

200 A Royal Worcester 
commemorative limited edition 
porcelain plaque, modelled by 
Arnold Machin to commemorate 

£30-£50 
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the silver jubilee of Queen 
Elizabeth II 

201 A large amber glass dish; and two 
small Art Glass dishes  

£15-£20 

202 A 19th Century mahogany swing 
framed mirror  

£35-£50 

203 An early 19th Century mahogany 
and ebony strung square piano 
converted to a sideboard, fitted 
three drawers  

£30-£50 

204 A box of music books  £10-£15 

205 An antique stripped pine wine 
cooler 

£100-
£150 

206 A continental school oil painting of 
a shoreline; together with various 
other pictures 

£10-£20 

207 Two coffee tables £10-£20 

208 A brass fire fender  £5-£10 

209 A small oak and leather 
upholstered stool  

£10-£20 

210 A brass embossed log box 
depicting figures in an interior 
scene 

£15-£20 

211 Five black painted jardinieres  £2-£5 

212 A large green glass bottle £5-£10 

213 A framed and glazed map of 
Dunwich 

£10-£20 

214 C Bestland, oil on canvas portrait 
study of a seated lady wearing a 
shawl and bonnet, signed oil on 
canvas dated 1785 

£300-
£400 

215 A print on board after L.S.Lowry; 
together with a small continental 
oil painting of a canal scene; and 
various other pictures and prints 

£10-£20 

216 An oil on board study depicting a 
harbour scene with info verso; 
together with J Bonny, oil on 
canvas study of a river scene with 
mountains to the background  

£10-£20 

217 A 19th Century mahogany 
Pembroke table  

£10-£20 

218 An oak drinks tray; a flat iron; a 
folding wine rack; a riding crop; 
various boxes; cutlery etc. 

£10-£20 

219 A late Victorian mahogany and 
inlaid corner whatnot 

£35-£50 

220 A large modern wall tapestry 
depicting a villa 

£100-
£150 

221 An Edwardian walnut bureau 
bookcase fitted two short drawers 
and cupboards below 

£40-£60 

222 Two Egyptian revival paintings on 
papyrus; together with an Indian 
school painting of two figures  

£10-£20 

223 Eleven bottles of various spirits to 
include Lambs Navy Rum, two 

£100-
£150 

bottles of Tia Maria; Southern 
Comfort etc. 

224 A floral decorated wash jug and 
bowl; a quantity of Minton 
"Haddon Hall" teaware and side 
plates; and various wine glasses 
etc. 

£20-£30 

225 An oak oblong side table raised 
on stretcher base  

£40-£60 

226 Two wicker baskets and 
twobnoxes of various china  

£10-£20 

227 An 18th Century walnut and cross 
banded chest on stand fitted three 
long drawers, and raised on 
cabriole supports and pad feet 

£100-
£150 

228 A Victorian green glazed comport; 
an old willow patterned bowl; a 
blue and white transfer printed 
bowl; and various other china and 
glass  

£5-£10 

229 Roy Figg, pair of pencil signed 
limited edition prints, each 
depicting sailing boats; and 
Kimber Ashbolt, watercolour study 
of a sailing boat 

£10-£20 

230 A George III East Anglian elm 
standing corner cupboard  

£40-£60 

231 Paul Fowler, Thames Series 
"Thames at Dawn" oil and gold 
leaf on rag paper; and an abstract 
study by the same hand, dated 
2001 

£40-£60 

232 A quantity of Sale Particulars 
relating to Drinkstone, Hollywells 
Ipswich etc.  

£10-£20 

233 A tray of various cutlery £5-£10 

234 A quantity of Clarice Cliff Art Deco 
dinner plates and matching meat 
plates  

£10-£20 

235 A quantity of Chokin china  £10-£20 

236 A collection of various bird 
ornaments 

£10-£20 

237 A carved oak sideboard in the 
Jacobean manner  

£100-
£200 

238 An 18th Century oak and 
mahogany cross banded mule 
chest, fitted with an arrangement 
of dummy drawers and three base 
drawers, raised on bracket feet 

£200-
£300 

239 Two modern drop dial wall clocks £10-£20 

240 Two Art Deco wall mirros £20-£30 

241 A gouache painting of sailing 
boats with island to the 
background  

£10-£20 

242 Three various gilt framed oil 
landscape paintings  

£10-£20 

243 Two bisque porcelain swan 
ornaments on stands by The 
Franklin Mint 

£10-£20 
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244 A folder of assorted prints and 
drawings  

£50-£80 

245 An 18th Century walnut and cross 
banded chest of two short and 
three long drawers, raised on 
bracket feet 

£100-
£150 

246 An early 20th Century oak single 
door wardrobe 

£40-£60 

247 An elm refectory type table of 
narrow proportions 

£100-
£200 

248 A folder of watercolours, 
drawings, prints, musical 
ephemera, costume prints etc.  

£5-£10 

249 A quantity of mostly crested 
china; a pair of shoe ornaments; 
Royal Doulton "Bunnykins" mugs 
etc.  

£10-£20 

250 Two large pulleys; a shoe last etc. £10-£20 

251 An N gauge railway track on 
board 

£10-£20 

252 Two beech effect framed wall 
mirrors  

£10-£20 

253 Jean Davey Winter, "Threshold I", 
signed print with collage; and one 
other 

£40-£60 

254 A Georgian style yellow 
upholstered wing back armchair  

£10-£20 

255 A 19th Century watercolour study 
of St David's Cathedral 

£20-£30 

256 An oriental oil on canvas study of 
a lake scene, signed to bottom left 

£20-£30 

257 A Victorian walnut spoon back 
nursing chair  

£60-£80 

258 A metal "Danger Keep Out" sign £20-£30 

259 A modern bevel edged wall 
mirror, contained in silvered frame 

£10-£20 

260 A pair of large china twin handled 
vases decorated with oriental 
figures; a Royal Doulton bowl, 
decorated with coaching scenes; 
and pair of Doulton Lambeth floral 
decorated vases 

£20-£40 

261 An 18th century oak gate leg 
dining table  

£60-£100 

262 A large modern oriental vase and 
cover  

£10-£20 

263 An as new Ralph Lauren evening 
dress, size 14/16 

£10-£20 

264 A ladies sheepskin jacket, size 
14/16 

£10-£20 

265 A ladies leather coat, size 14/16 £10-£20 

266 A metal Newcastle Brown Ale 
advertising sign 

£10-£20 

267 James Cox, born 1956, "Orient II" 
pencil signed monoprint  

£20-£30 

268 An International Stores 
advertising calendar  

£20-£30 

269 A box of pictures and prints £10-£20 

270 A Tiffany style table lamp and 
shade; and two boxes containing 
wall lights  

£20-£30 

271 An 18th Century oak chest £60-£80 

272 An oak cased grand-daughter 
clock 

£20-£30 

273 A pair of framed and glazed 
prints, one depicting a windmill 
the other of a country path 

£10-£20 

274 Three various gilt framed coloured 
prints  

£30-£50 

275 A box of light fittings etc.  £10-£20 

276 A Victorian stripped pine chest, 
fitted three long drawers  

£60-£80 

277 A quantity of various sea shells, 
and a three hunting trophies  

£20-£30 

278 A tray of various photographs and 
ephemera  

£10-£20 

279 Margot Andrews, oil on canvas 
study of four figures  

£25-£40 

280 Continental school, oil on board 
study of a street scene, signed 
Sebastion, contained in ornate gilt 
frame 

£20-£30 

281 Leopold Reiser, signed abstract 
print of a boat 

£20-£30 

282 A pair of pencil signed prints 
depicting Amsterdam; another of 
Lowestoft; and one other pencil 
signed print of Florence 

£10-£20 

283 A Japanese black lacquered ivory 
and mother of pearl mounted 
panel depicting birds amongst 
foliage  AF 

£10-£20 

284 A T Haddon, gilt framed 
watercolour landscape study 
depicting a figure by a river 

£20-£30 

285 Two 19th Century coloured prints, 
one depicting Harwich, the other 
of Cardinal Wolseys College 
Ipswich 

£20-£30 

286 A framed and glazed watercolour 
study of two terriers, signed 
McGareth and dated 1941 

£30-£50 

287 A Georgian mahogany tilt top 
occasional table  

£40-£60 

288 A stained pine chest fitted two 
short over three long drawers  

£50-£80 

289 A Villeroy & Boch Christmas plate  £5-£10 

290 A modern pine swing framed 
mirror; and a pine framed wall 
mirror 

£5-£10 

291 Continental school, pair of oil on 
canvas studies, each depicting 
shorelines  

£10-£20 

292 Lisbey, oil on board study of the 
Tower of London; and another oil 
painting depicting a shepherd and 
his flock on a woodland path  

£5-£10 
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293 A Victorian papier maché and 
mother of pearl inlaid tilt top 
occasional table AF 

£40-£60 

294 A Chippendale style mahogany 
double chair back settee with 
needlepoint drop in seat 

£80-£120 

295 A Westminster oak cased three 
hole wall clock 

£20-£30 

296 George Savakis, oil painting 
depicting a market scene; and a 
coloured poster 

£20-£30 

297 E Edwards, oak framed oil on 
panel of a landscape study 

£5-£10 

298 A coloured map of Essex by 
Robert Morden; and one other 
map depicting the road from 
Chelmsford Essex to Bury St 
Edmunds 

£30-£50 

299 A coloured print depicting a child, 
contained in rosewood frame  

£20-£30 

300 An Ethnic carved elephant stool £90-£120 

301 A light oak dressing stool with 
drop in seat 

£5-£10 

302 A pine pew of small proportions £40-£60 

303 Two large Victorian leather bound 
Bibles  

£20-£30 

304 A Jade designed suitcase  £5-£10 

305 An oak framed firescreen, painted 
with a scene of a three masted 
sailing ship 

£10-£20 

306 A mahogany framed firescreen 
flanked by barleytwist columns  

£10-£20 

307 A box of assorted games and 
puzzles 

£5-£10 

308 A large table lamp base; and a 
brass light fitting 

£10-£15 

309 An Esso advertising sign £15-£20 

310 A double sided AA advertising 
sign  

£20-£30 

311 A Kema boxed microscope by W 
Watson & Sons 

£30-£40 

312 A pair of English school oil on 
board landscape studies, one 
depicting a river scene, the other 
of a small waterfall contained in 
ornate gilt frames  

£20-£40 

313 A Kaiser white glazed eagle 
ornament on stand (one wing 
repaired) 

£20-£40 

314 A quantity of various ceramics; a 
green glass jug etc.  

£15-£20 

315 Four various Burago model cars; 
and a Guilloy model car 

£40-£60 

316 A collection of various wooden 
boxes; a glazed set of fishing flies 
etc.  

£15-£20 

317 A Chinese bamboo pot with 
figural decoration; together with 
peacock feathers etc. 

£15-£20 

318 A Lloyd loom chair and a small 
oak drop leaf table  

£10-£20 

319 An oriental blue and white bowl 
and four various blue and white 
vases  

£5-£10 

320 A mahogany two tier lamp table  £15-£20 

321 A quantity of Sale Particulars 
relating to Drinkstone, Palgrave, 
Hintlesham, Hollywells etc. 

£10-£20 

322 A small mahogany oval topped 
table fitted single drawer 

£15-£20 

323 A small oak drop leaf table  £15-£20 

324 A mahogany open fronted 
bookcase 

£2-£5 

325 A small quantity of LP's  £2-£5 

326 A pair of gilt metal wall appliques 
in Louis XV style 

£20-£30 

327 A quantity of Shoot annuals  £2-£5 

328 A reproduction mahogany hi-fi 
cabinet  

£2-£5 

329 A Victorian mahogany and glazed 
bookcase top 

£10-£20 

330 A box of various wooden items; a 
hip flask; jewellery boxes etc.  

£5-£10 

331 Two 19th Century glass 
decanters, one lacking stopper; 
and a brass twin handled urn 

£2-£5 

332 A modern pine two drawer filing 
chest  

£10-£20 

333 A modern pine bureau of narrow 
proportions fitted three drawers  

£10-£20 

334 A Felt & Tarrant comptometer £10-£20 

335 A box containing old tennis 
racket, a Chinese violin, and 
various games etc.  

£10-£20 

336 A box containing unfinished 
tapestry (with wool to finish) 

£5-£10 

337 A Victorian style mahogany 
writing table with red leather inset 
top  

£30-£50 

338 Subbuteo table cricket, Subbuteo 
table soccer and Monopoly  

£20-£30 

339 A quantity of various metalware to 
include teapot, barometer, sugar 
sifter; a Victorian leather jewellery 
box; and of brass candle snuffers 
etc.  

£20-£30 

340 A clear Art Glass bowl with a 
bubble glass ash tray; and one 
other ash tray 

£10-£15 

341 A Victorian style mahogany 
writing desk with red leather inset 
top, fitted two drawers 

£30-£50 

342 An oak barometer and three 
boxes containing clocks, table 
lamp bases; an oriental vase; 
collector's plates etc.  

£10-£20 
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343 A Victorian style mahogany 
writing desk with red leather inset 
top fitted two drawers 

£30-£50 

344 A quantity of Victorian and later 
copper items, to include a teapot 
AF, a pair of bellows, a preserve 
pan etc.  

£10-£20 

345 Two delft blue and white bottles; a 
Delft windmill; and a quantity of 
Kaiser ornaments 

£10-£20 

346 A quantity of various dressed 
dolls 

£10-£20 

347 A Victorian style mahogany 
writing desk with red leather inset 
top fitted two drawers  

£30-£50 

348 A 19th Century glass decanter; a 
quantity of Limoges china bowls; 
a small floral decorated wash jug 
and bowl etc.  

£10-£20 

349 A quantity of Wedgwood 
collector's plates; Wedgwood 
jasperware pots and covers etc.  

£10-£20 

350 Three boxes of various books and 
ephemera; and a quantity of 
signed photographs etc.  

£20-£30 

351 A Victorian style mahogany 
writing desk with red leather inset 
top fitted  two drawers  

£30-£50 

352 A quantity of various drinking 
glasses, decanters, jugs, a 
Carnival glass bowl etc.  

£20-£30 

353 A Victorian floral decorated teapot 
on stand; a salt and pepperette in 
the form of owls; two trinket boxes 
etc. 

£10-£20 

354 Three various glass decanters; a 
pair of glass candlesticks; two 
pairs of dwarf candlesticks etc. 

£20-£30 

355 A quantity of various brass and 
copper to include a large jug; pair 
of candlesticks; various bowls etc. 

£10-£20 

356 A pair of silver plated entreé 
dishes and covers  

£10-£20 

357 A Victorian style mahogany 
writing desk with red leather inset 
top fitted two drawers  

£30-£50 

358 A box of various tools to include a 
wood working plane  

£5-£10 

359 A box of various textiles  £10-£20 

360 A box of various sundries £10-£20 

361 A beech square topped kitchen 
table and four chairs  

£10-£20 

362 A quantity of Royal Doulton "York 
Town" dinner plates, a matching 
tureen; a Mason's ironstone 
"Mandalay" jardiniere; and a 
Royal Albert "Old Country Roses" 
teapot  

£10-£20 

363 A driftwood and glass 
candleholder 

£10-£20 

364 A quantity of Denby teacups and 
saucers  

£10-£20 

365 A light oak and walnut desk with 
lift up top 

£30-£50 

366 A quantity of Sale Particulars 
relating to Bramford, Sproughton, 
Felixstowe, Chattisham etc. 

£5-£10 

367 A quantity of various coloured 
glass drinking glasses  

£20-£30 

368 Three boxes of books  £5-£10 

369 A box of novelty egg cups  £10-£15 

370 A box containing collector's plates 
and various other china etc.  

£10-£20 

371 A box containing a Playstation 1 
and various games  

£10-£20 

372 A box of light fittings  £5-£10 

373 A quantity of pictures and frames £20-£30 

374 A modern pine dining table with a 
set of six chairs  

£30-£50 

375 A quantity of various drinking 
glasses to include Ravenhead 
"Siesta"; and a cake stand  

£15-£20 

376 A quantity of various decorative 
ornaments to include Coalport, 
Royal Doulton, Royal Crown 
Derby etc. some  AF 

£20-£40 

377 A quantity of Hornby model 
railway and Hornby GWR mixed 
traffic 

£60-£100 

378 A box of various die-cast and 
other model vehicles  

£10-£20 

379 A George III style mahogany D 
end dining table with one extra 
leaf raised on ring turned supports  

£200-
£300 

380 A quantity of Sale Particulars 
relating to Creeting, East 
Bergholt, Dedham, Harwich, 
Needham Market etc. 

£10-£20 

381 A quantity of Sale Particulars 
relating to Somersham, 
Harkstead, Willesham etc.  

£10-£20 

382 A quantity of Royal Winton Art 
Deco dinnerware  

£15-£20 

383 A quantity of various oriental 
ceramics 

£15-£20 

384 Two boxes containing 
matchboxes and various 
collectable items  

£10-£15 

385 A box of various toys  £10-£15 

386 A box of various sundries to 
include a photoalbum 

£10-£20 

387 A box and a case of LP's  £2-£5 

388 A large quantity of Johnson bros. 
"Eternal Beau" tea and 
dinnerware  

£30-£50 

389 A collection of Cherish Teddy 
Bear ornaments  

£5-£10 
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390 Two David Winter plaques; and a 
David Winter model cottage  

£5-£10 

391 A quantity of collector's plates  £10-£15 

392 A pair of floral decorated twin 
handled vases; and a single vase  

£10-£15 

393 A small mahogany drop leaf table; 
and a loom chair  

£5-£10 

394 Three various maps  £5-£10 

395 A light oak open bookcase £20-£30 

396 Three items of various china each 
decorated with a giraffe 

£5-£10 

397 A mahogany and inlaid twin 
handled drinks tray; and an 
aluminium circular drinks tray 

£20-£30 

398 An oak panelled coffer £70-£100 

399 A cane seated bedroom chair; 
and a Lloyd loom corner linen 
basket 

£2-£5 

400 A mahogany folding luggage 
stand  

£20-£30 

401 An oriental ginger jar and cover; a 
floral decorated hexagonal box 
etc. 

£5-£10 

402 A quantity of Sale Particulars 
relating The Elms Stowmarket, 
Mendlesham, and Shotley 

£10-£20 

403 An oblong table with later top £2-£5 

404 A box of table cloths and textiles  £10-£20 

405 A pair of modern pine bedside 
tables each fitted with a single 
drawer 

£20-£30 

406 An Aynsley African bull elephant  
AF; and two Beswick figures 
"Foxy Whiskered Gentleman" and 
"Good Friends" 

£10-£20 

407 A bronzed chess set and board £20-£40 

408 A metal standard lamp £10-£20 

409 A set of four Victorian mahogany 
balloon back dining chairs with 
button leather upholstery 

£60-£100 

410 Two small embroideries; and an 
oak framed print of sailing ships 

£2-£5 

411 A quantity of pencil signed prints 
and etchings  

£10-£20 

412 A quantity of Crown Staffordshire 
rose decorated teaware 

£15-£20 

413 A modern pine pot cupboard  £10-£20 

414 A shove ha'penny board with a 
quantity of copper coins  

£10-£20 

415 A modern hardwood blanket box  £40-£60 

416 An Edwardian mahogany pot 
cupboard 

£20-£40 

417 A French marble topped two tier 
cupboard fitted single drawer 

£30-£50 

418 A world globe £5-£10 

419 A mirrored two door cabinet £15-£25 

420 A mirrored two door cabinet £15-£25 

421 Two boxes of various china £10-£20 

422 A modern pine kitchen table and a 
set of four slat back chairs 

£40-£60 

423 A quantity of commemorative 
mugs; Wedgwood collectors 
plates; Jasperware items; an 
Aynsley "Wild Tudor" vase etc 

£10-£20 

424 A 19th Century rosewood tea 
caddy; two tankards; four bottles 
of ale; various decorative china; 
jardinieres and plates etc 

£20-£30 

425 Two original illustrations by Lady 
De Bethel 

£40-£60 

426 A carved mahogany two tier dumb 
waiter raised on turned baluster 
column and tripod base 

£200-
£400 

427 A Japanese figural decorated 
vase AF 

£5-£10 

428 An oak side table raised on 
stretcher base 

£30-£50 

429 A pair of Sheraton Wood & Sons 
double gourd vases; a silver lustre 
coffee pot; a pair of figurines and 
various other decorative china 

£10-£20 

430 An antique oak gate leg dining 
table 

£40-£60 

431 A Japanese Imari baluster vase 
and cover with loop handles, the 
lid AF 

£10-£20 

432 A pair of good quantity silver 
plated candle sticks 

£20-£30 

433 A silver plated half fluted three 
piece tea set 

£10-£20 

434 A Royal Worcester "Hanbury" 
hors d'oeuvres dish with original 
box 

£10-£20 

435 A good quality oak two tier tea 
trolley with lift out tray 

£20-£30 

436 Two dress dolls £5-£10 

437 A folder of prints; drawings; 
ephemera; hunting prints and 
maps 

£10-£20 

438 A late Victorian three piece 
parlour suite comprising of a two 
seater settee and two matching 
tub chairs 

£40-£60 

439 Two flags £10-£20 

440 A gilt framed and bevel edged 
mirror 

£5-£10 

441 A leather suitcase with dragon 
embossed decoration  

£20-£30 

442 Three local pencil signed etchings 
by W M Byatt depicting "Old 
Suffolk Barn"; "Moot Hall 
Aldeburgh" and "Sizewell"  

£20-£30 

443 The Botesdale Lodge estate sale 
particulars with plan three photos 

£10-£20 
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444 An Eastern brass tray topped 
table 

£20-£40 

445 A Georgian style mahogany 
bureau fitted two short over three 
long drawers 

£20-£30 

446 A wooden and pewter serving 
platter and two silver plated 
coasters  

£20-£30 

447 Two bubble glass dishes  £20-£30 

448 A reproduction yew wood 
bookcase fitted two short drawers 

£20-£30 

449 A Royal Doulton crystal glass 
tankard in original box  

£10-£20 

450 A collection of "The Woodworker" 
magazines and an edition of "The 
Craft Journal Vol.1"  

£5-£10 

451 Two sets of Salter spring balance 
scales 

£10-£20 

452 A cane and wicker three drawer 
chest 

£10-£20 

453 A Victorian cast iron stick stand  £100-
£200 

454 A modern pine single door 
cupboard 

£10-£20 

455 Two art glass dishes £15-£25 

456 A reproduction mahogany towel 
rail  

£15-£25 

457 A Victorian painted swivel stool £15-£25 

458 A metal filing box £2-£5 

459 A 1920's oak cake stand £10-£20 

460 A reproduction mahogany 
bookcase fitted two drawers 

£10-£20 

461 "The Whale and Woman" totem 
ornament  

£5-£10 

462 A carved oak wall shelf £20-£30 

463 A fire iron and a chestnut roaster £10-£20 

464 A Chinese vase AF with four 
walking sticks 

£10-£20 

465 A mahogany and inlaid three 
tiered cake stand 

£10-£20 

466 A Victorian black lacquered and 
mother of pearl inlaid cane seated 
chair 

£10-£20 

467 Two teddy bears £5-£10 

468 A walnut and mahogany coffee 
table raised on claw and ball 
supports 

£20-£30 

469 An oak barley twist two tier table £10-£20 

470 A box of horse brasses etc £5-£10 

471 A quantity of sale particulars 
relating to Holbrook; Martlesham; 
Woodbridge; Belstead; Ufford; 
Ipswich etc 

£10-£20 

472 A reproduction yew wood drum 
shaped coffee table 

£10-£20 

473 A mahogany oblong coffee table £30-£40 

474 A pair of Nipole Charles Franck 
binoculars 10 x 50 with carrying 
case and a box camera 

£10-£20 

475 "The Wreck of the Titanic" piano 
sketch by Hayden Angarde 

£10-£20 

476 A collection of owl ornaments £2-£5 

477 A quantity of sale particulars 
relating Belstead; Ipswich; East 
Bergholt; Barham etc 

£10-£20 

478 A box of various books; a bag; 
cruise relating ephemera etc 

£5-£10 

479 A box of cards and games £5-£10 

480 A box of picture frames £2-£5 

481 A 19th Century yew wood 
veneered tilt top occasional table 
raised on oak base  

£20-£30 

482 Two brass and glass light fittings, 
one in the form of a star 

£20-£40 

483 A brass fireman's helmet  £10-£20 

484 A Kukri knife; a quantity of 
glasses; a Glen Moray tin etc.  

£10-£20 

485 A 19th Century oak tilt top 
occasional table  

£20-£40 

486 A world globe on stand; and a 
painted plaster figure holding a 
basket 

£10-£20 

487 A quantity of cutlery; old green 
glass bottles; two stoneware 
bottles etc. 

£10-£20 

488 A late Victorian chest fitted two 
short over three long drawers in 
two parts  

£10-£20 

489 Five boxes of various books  £20-£30 

490 A Victorian style mahogany 
writing desk with red leather inset 
top fitted two drawers  

£30-£50 

491 A Victorian style mahogany 
writing desk with red leather inset 
top fitted two drawers  

£30-£50 

492 A pair of carved wooden 
bookends; a brass shell case; a 
19th Century corkscrew; a British 
Motorcycle Association badge etc. 

£20-£40 

493 Three glass decanters; a quantity 
of Elizabethen Staffordshire 
teaware; a Royal Doulton 
collector's plate; a Royal 
Worcester jug; a brass duck 
ornament etc. 

£10-£20 

494 A quantity of Royal Doulton 
"Harlow" patterned tea and 
dinnerware  

£40-£60 

495 A quantity of Meakin coffeeware  £10-£15 

496 Two boxes of books  £2-£5 

497 A small box of various textiles  £10-£20 
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498 A box containing Bibles and other 
books 

£40-£60 

499 Three boxes of various sundries  £10-£20 

500 A quantity of mostly silver plated 
ware to include tea and coffee 
pots, trays, coatsers, corkscrew 
etc. 

£20-£40 

501 A pewter tankard; a box of die-
cast vehicles; a Royal Worcester 
commemorative mug etc. 

£10-£20 

502 A petrol can; three oil cans; and a 
Slippery Elm food container 

£10-£20 

503 A quantity of Royal Crown Derby 
"Derby Posies" china  

£40-£60 

504 A bottle of Prosecco; two bottles 
of Champagne etc. 

£10-£20 

505 A quantity of Carnival glassware; 
a mottled glass light shade; 
Country Garland tableware etc. 

£10-£20 

506 Two boxes of ornaments  £2-£5 

507 A quantity of Doulton tea and 
dinnerware  

£20-£30 

508 A quantity of Piquot ware coffee 
and tea pot, stainless steel pots 
etc. 

£10-£20 

509 Three Queen Anne style dining 
chairs; and two painted chairs 

£5-£10 

510 A cassette player in the form of 
Mickey Mouse 

£5-£10 

511 A box of various pictures, prints 
and maps  

£10-£20 

512 A G-plan upholstered three seater 
settee and matching footstool 

£5-£10 

513 A quantity of pictures and prints  £2-£5 

514 A modern 31 day Vienna style 
wall clock, by C Wood & Sons 

£10-£20 

515 An Art Deco brown leather two 
seater sofa for restoration 

£200-
£250 

516 A quantity of pictures and prints £2-£5 

517 A green upholstered two seater 
settee and matching footstool 

£5-£10 

518 A quantity of mostly botanical 
pictures  

£2-£5 

519 D Davis, watercolour study of 
river Deben at Woodbridge; 
together with P Bills, pastel study 
of a church; a still life study and a 
small coloured print of a river 
scene 

£10-£20 

520 A set of eight red leather button 
back dining chairs with drop in 
seats 

£60-£90 

521 An oleograph portrait study of a 
female seated reading a book; 
together with two other 
oleographs; and a small coloured 
print depicting Winston Churchill, 
Montgomery etc.  

£5-£10 

522 A pair of oak framed prints 
depicting boats  

£2-£5 

523 A set of four 19th Century 
mahogany slat back dining chairs 
to include one carver; together 
with a pair of 19th Century slat 
back chairs  

£20-£40 

524 A brown leather suitcase  £5-£10 

525 A Brother portable typewriter; and 
a small copper warming pan  

£5-£10 

526 A set of eight red leather button 
back dining chairs with drop in 
seats  

£60-£90 

527 Three various gilt framed oil 
paintings - one depicting a figure 
by a river  

£20-£30 

528 A set of four oak and leather stud 
work dining chairs  

£30-£50 

529 Two golden oak dining chairs to 
include one carver 

£20-£30 

530 A modern oil on board study of a 
shoreline; together with a 
watercolour study of a river 
scene; and two other pictures  

£5-£10 

531 A mahogany standard lamp £10-£15 

532 A 19th Century mahogany rail 
back carver chair  

£35-£50 

533 A set of four late Victorian 
mahogany dining chairs  

£20-£30 

534 A box of various pictures and 
prints  

£2-£5 

 

Room 3 

551 A 19th Century gilt framed mirror £30-£40 

552 A 19th Century gilt picture frame £5-£10 

553 A Bentwood hat and coat stand £10-£20 

554 A Bisley metal multi-draw chest £30-£40 

555 A Bisley metal multi-draw chest £35-£45 

556 A Bisley metal multi-draw chest £35-£45 

557 A pine framed wall mirror £8-£10 

558 A print on canvas "The Invincible 
Iron Man" 

£10-£20 

559 A print on canvas "Captain 
America" 

£10-£20 

560 A print on canvas "The Incredible 
Hulk" 

£10-£20 

561 A print on canvas "The Amazing 
Spider Man" 

£10-£20 

562 A French style mirror fronted 
cupboard fitted single drawer 
below AF 

£15-£25 

563 A pine open fronted bookcase £20-£30 

564 A Stag chest AF £10-£20 

565 A Windsor and Newton artist box £10-£20 
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566 A pair of heart shaped wedding 
signs 

£15-£25 

567 A print on canvas" The Mignon" £5-£10 

568 A print on canvas" DC Comics" £5-£10 

569 A print on board "Superman" £5-£10 

570 An oak TV unit  £30-£40 

571 A tin plate truck £30-£40 

572 An edition of the Great War 
illustrated 

£2-£5 

573 A pair of pine bedside chests £25-£35 

574 A triptych mirror £5-£10 

575 A pair of modern bedside chests 
fitted two drawers 

£25-£35 

576 A pair of modern bedside chests 
fitted three drawers 

£25-£35 

577 A box of various records £5-£10 

578 A white painted oval wall mirror; 
together with a Laurel and Hardy 
mirror 

£10-£20 

579 A walnut bow front drinks cabinet 
fitted two drawers. 

£10-£20 

580 Two open fronted bookcases £10-£20 

581 A grey painted two door wardrobe £15-£25 

582 A box of various glassware £2-£5 

583 A box of LP's  £20-£30 

584 Two boxes of Headline 
magazines etc. 

£10-£20 

585 A quantity of various costume 
jewellery 

£10-£20 

586 A quantity of placemats; 
Dartington glass bowl etc. 

£10-£20 

587 A quantity of old newspapers etc. £2-£5 

588 A box of mostly 45 rpm records £5-£10 

589 Three graduating Le Creuset 
saucepans 

£25-£35 

590 A set of scales and weights, 
chamber pot and a hot water 
bottle 

£10-£20 

591 A pair of wooden clogs £5-£10 

592 A dumb waiter £10-£20 

593 A Poole pottery table lamp and 
three others 

£5-£10 

594 A bevel edged twin framed 
dressing table mirror 

£10-£20 

595 A West German pottery vase £10-£20 

596 A five branch light fitting £2-£5 

597 A pair of table lamps lacking 
shades 

£5-£10 

598 Three mantle clocks and a 
barometer 

£5-£10 

599 A Brownie No.8 projector sold as 
collector's item 

£5-£10 

600 A box of ladies belts; a box of 
ladies shoes and handbags 

£10-£20 

601 A pair of hanging vases £5-£10 

602 A large quantity of costume 
jewellery 

£10-£20 

603 A quantity of pub glasses etc. £5-£10 

604 A case of pianola rolls £20-£30 

605 A box of various glassware £2-£5 

606 A bag of various scaves £10-£20 

607 A box of kitchenalia; fastening 
tape etc. 

£5-£10 

608 A quantity of wooden train track; 
building blocks etc. 

£20-£30 

609 Three boxes of various toys £10-£20 

610 A box of various sundry items £5-£10 

611 A box of various Lego £20-£30 

612 Two boxes of various die-cast 
toys; lighters; coinage etc 

£20-£30 

613 A Singer hand sewing machine £5-£10 

614 A Remington typewriter £10-£20 

615 A box of Lego £10-£20 

616 A brass adjustable table lamp; 
together with a brass companion 
set 

£10-£20 

617 A large quantity of various 
baskets 

£20-£30 

618 A pink glazed vase £2-£5 

619 A quantity of light fittings and 
table lamps 

£2-£5 

620 A set of five graduating Castrol oil 
cans (147) 

£25-£35 

621 A quantity of Subbuteo £20-£30 

622 A quantity of glassware to include 
paperweights; Babycham glasses 
etc 

£5-£10 

623 Two virtual reality head sets with 
original boxes 

£10-£20 

624 Three boxes containing various 
sundry glass and china; 
kitchenalia etc 

£5-£10 

625 A large quantity of various model 
railway 

£10-£20 

626 A bag of various sundry items to 
include linen; dressing table 
mirrors; handbags etc 

£5-£10 

627 Two boxes of various sundry 
items 

£10-£20 

628 A quantity of various Lego £30-£50 

629 A box of various books to include 
Penguin examples 

£10-£20 
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630 A box of various glass and china; 
together with various kitchenalia 

£5-£10 

631 Three boxes and a bag of various 
kitchenalia and mixed glass and 
china 

£5-£10 

632 A quantity of diecast vehicles 
some in original boxes 

£20-£30 

633 A pair of binoculars and three 
digital cameras  

£10-£20 

634 An 8 mm projector sold as 
collectors item 

£5-£10 

635 A box of various toys £5-£10 

636 A pair of light fittings £2-£5 

637 Three boxes of LPs £20-£30 

638 A quantity of various pictures and 
prints 

£10-£20 

639 A box of various knitting patterns 
etc 

£10-£20 

640 A quantity of various pictures and 
prints 

£10-£20 

641 A small hanging cupboard; 
together with a quantity of various 
pictures and prints 

£10-£20 

642 A quantity of "My First Steps to 
Reading" books; together with a 
quantity of Lady Bird books 

£20-£30 

643 An open fronted bookcase £10-£20 

644 Two coats £10-£20 

645 Two boxes of various books £5-£10 

646 A brass adjustable floor standing 
reading lamp 

£5-£10 

647 Three boxes of CDs £10-£20 

648 Three boxes of various Lego £30-£50 

649 A quantity of decorative china to 
include a Victorian cheese dish 

£10-£20 

650 A box containing various toys; 
together with a quantity of wall 
stickers  

£10-£20 

651 Three doll's prams £10-£20 

652 A Smiths two hole granddaughter 
clock AF 

£5-£10 

653 A brass standard lamp with 
adjustable reading lamp 

£10-£20 

654 Two boxes of various wickerware; 
oak cased barometer; Royal 
Worcester bowl etc 

£10-£20 

655 Two boxes of various books and 
CDs etc 

£5-£10 

656 A box of various sundry items to 
include a monoscope; scraps 
books etc 

£5-£10 

657 A digital infrared track camera  £30-£50 

658 A wooden case of various 
costume jewellery 

£10-£20 

659 A Mahjong set £20-£30 

660 A box of various wrist watches £10-£20 

661 A BSA Mercury break barrel .22 
air rifle with hawk scope 

£60-£120 

662 Two perfume bottles and stoppers 
(82) 

£10-£20 

663 A reproduction brass sextant (36) £20-£30 

664 A box of various items to include 
military binoculars; cigarette case; 
nut crackers etc 

£40-£60 

665 A box containing various costume 
jewellery; pen knife and pen; wrist 
watch etc 

£10-£20 

666 A box containing various 
brassware; a tin of buttons etc 

£10-£20 

667 A reproduction brass cased 
compass (40) 

£15-£25 

668 A BB gun in fitted case £10-£20 

669 A small Buddha ornament (32) £10-£20 

670 A Nintendo DS in fitted case  £10-£20 

671 A reproduction bull watch (79) £30-£40 

672 A reproduction monocular (?) £10-£20 

673 A reproduction brass cased 
compass (37) 

£20-£30 

674 A reproduction brass cased 
compass (39) 

£10-£20 

675 A quantity of pen knives in the 
form of bullets (41) 

£15-£25 

676 A reproduction brass cased 
compass (38) 

£15-£25 

677 Three wall mirrors £2-£5 

678 A Red Arrows print together with 
a pencil signed print depicting 
Concorde and a pencil signed 
print after Robert Taylor, 
"Memorable Flight" 

£10-£20 

679 Two prints and a mirror relating to 
Ipswich Town FC 

£10-£20 

680 Four various wall mirrors £10-£20 

681 A framed print £2-£5 

682 Two coloured prints depicting 
interior scenes 

£2-£5 

683 A painted pine hanging shelf £10-£20 

684 A framed plague of an eagle £5-£10 

685 Two 19th Century French black 
and white prints 

£10-£20 

686 A box of various air pistol and air 
rifle spare parts  

£30-£40 

687 A box of various CD's £5-£10 

688 A box of toys £2-£5 

689 A box of various china £2-£5 

690 A box of various cricket related 
books 

£10-£20 
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691 A box of various sundry items to 
include a camera etc 

£5-£10 

692 Three boxes of kitchenalia £10-£20 

693 A stamp album and contents £10-£20 

694 A leather writing box £20-£30 

695 The Fast and Furious Scalextrics £10-£20 

696 A brass standard lamp and shade £5-£10 

697 A maghogany standard lamp and 
shade 

£10-£20 

698 A box of various vintage clothing 
etc. 

£10-£20 

699 Two boxes of various books £10-£20 

700 A box of various LP's; two record 
boxes and contents and a 
quantity of loose records 

£20-£30 

701 A glass skull (80) £10-£20 

702 A magnifying glass (90) £15-£20 

703 A cast iron kettle (48) £20-£30 

704 A small horse head bust (77) £20-£30 

705 A Viscount electric sewing 
machine 

£10-£20 

706 A metal ornament in the form of a 
cherub (63) 

£20-£30 

707 A bullet shaped cocktail shaker 
(93) 

£10-£20 

708 A Phrenology head (87) £10-£20 

709 A ornament in the form of a gun 
dog (78) 

£10-£20 

710 A novelty table lamp in the form of 
a Lambretta (28) 

£35-£45 

711 A novelty table lamp in the form of 
a tractors headlight (30) 

£20-£30 

712 A novelty table lamp in the form of 
a Lambretta (27) 

£35-£45 

713 A Pioneer stack  £20-£30 

714 A Brother electric sewing machine 
with original box 

£30-£50 

715 A Gear 4 Music No 4 Guitar 
Amplifier with original box 

£5-£10 

716 A Playstation 3 AF with a quantity 
of games, two wireless controllers 

£50-£70 

717 An Universal Avo meter £10-£20 

718 A Belling cooker £30-£40 

719 Two boxes of DVD's £20-£30 

720 A box of various pictures and 
prints; lampshades etc. 

£2-£5 

721 Three boxes of books £5-£10 

722 A meat smoker with original box £10-£20 

723 A Goodmans turntable with 
instuction manual 

£20-£30 

724 A Sky HD box and remote control £5-£10 

725 A Bosch coffee machine £10-£20 

726 A Prolectrix handheld cordless 
vacuum cleaner  

£20-£30 

727 An XBox 360 with controller £20-£30 

728 A Dimplex log effect fire £10-£20 

729 An Aiwa hi-fi with a pair of 
matching speakers 

£10-£20 

730 A Hotpoint fridge freezer £25-£35 

731 A Hotpoint tumble dryer £10-£20 

732 A White Knight condenser dryer £20-£30 

733 A box of various Angry Bird toys £2-£5 

734 A wire work mannequin  £15-£25 

735 A box of various games and 
wooden building blocks etc 

£10-£20 

736 Two boxes of various books £10-£20 

737 A box of various dressed dolls £5-£10 

738 A box of various LP's £5-£10 

739 A box of various toys to include 
various train sets 

£10-£20 

740 A Denon surround sound system £20-£30 

741 A Sky HD box with remote control £5-£10 

742 A Singer electric sewing machine 
sold as collectors item 

£2-£5 

743 A travel kettle together with a BT 
phone 

£2-£5 

744 A Yamaha keyboard £30-£40 

745 A Panasonic flat screen television 
with a Sky remote 

£20-£30 

746 A Sharp hi-fi with a pair of 
matching speakers and remote 
control 

£10-£20 

747 A Samsung American style fridge 
freezer 

£70-£80 

748 A Bosch dishwasher £10-£20 

749 A Beko fridge £10-£20 

750 An AG washing machine £20-£30 

751 A Vax carpet cleaner £10-£20 

752 A Bissell carpet cleaner £10-£20 

753 A Miele upright vacuum cleaner £10-£20 

754 A slimline dishwasher £20-£30 

755 A Hotpoint washing machine £30-£50 

756 An Indesit fridge £10-£20 

757 A pencil signed photographic print 
together with an oil on board of a 
farmhouse 

£10-£20 
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758 Two bevel edged wall mirrors £10-£20 

759 A Cumfilux double mattress £10-£20 

760 An approx. 19'x2' Chobi vegetable 
dyed Kelim rug 

£20-£30 

761 An approx. 2'9" x 2' eastern 
patterned rug 

£5-£10 

762 An approx. 3'3" x 2' Maimana 
Kelim rug 

£20-£30 

763 A Kashmeri hand stitched wall 
chain 

£20-£30 

764 An approx. 4' x 2' red modern 
patterned rug 

£5-£10 

765 An approx. 3'2" X 2'4" sheep skin 
rug 

£10-£20 

766 An approx. 3'6" x 2'9" red 
pattened rug AF 

£2-£5 

767 An approx. 4' x 2'8" vegetable 
dyed Chobi Kelim rug 

£40-£60 

768 An approx. 4'2" x 2'8" Maimana 
Kelim rug 

£30-£40 

769 An approx. 4'9" x 2'8" Bolochi rug £50-£80 

770 An approx. 5' x 3'4" vegetable 
dyed Chobi Kelm rug 

£60-£80 

771 An approx. 4'8" x 3'9" Gazak rug £50-£80 

772 An approx. 6'7" x 2'1" Maimana 
Kelim runner 

£30-£40 

773 An approx. 6'8" x 2'2" vegetable 
dyed Chobi Kelim runner 

£50-£80 

774 An approx. 7'7" x 2' Meshwani 
runner 

£50-£80 

775 An approx. 8'9" x 2'1" Meshwani 
runner 

£50-£80 

776 An approx. 10'5" x 2'6" Suzni 
Kelim runner  

£50-£80 

777 An approx. 7'4" x 5'3" modern 
brown rug 

£10-£20 

778 An approx 6'4" x 4' Chinese wall 
rug  

£20-£30 

779 An approx 17'8" x 11' floral 
patterned carpet 

£30-£50 

780 An approx 2'10" x 2'6" sheepskin  £20-£30 

781 An approx 3'2" x 2'11" sheepskin £20-£30 

782 An animal skin £30-£50 

783 An upholstered two seater settee £5-£10 

784 A Laura Ashley sofa £30-£50 

785 A single divan bed and mattress £20-£30 

786 A double divan bed missing one 
castor 

£30-£50 

787 A pine single bed frame £10-£20 

788 A pair of elm seated stick back 
chairs 

£10-£20 

789 Two boxes of various Batman 
models 

£30-£50 

790 An Ercol swivel chair and 
matching foot stool 

£30-£50 

791 A Multi York two seater settee £10-£20 

792 A quantity of various materials; 
towels etc 

£10-£20 

793 A reclining armchair £20-£30 

794 A quantity of pictures and prints 
etc 

£5-£10 

795 A brown and floral upholstered 
three seater settee 

£20-£30 

796 A large quantity of various 
pictures and prints  

£10-£20 

797 A leather upholstered two seater 
settee 

£5-£10 

798 A wool blanket £2-£5 

799 A quantity of pictures and prints to 
include a coloured map of Suffolk 

£10-£20 

800 A two piece floral upholstered 
suite comprising of a three seater 
settee and matching armchair 

£30-£50 

801 A quantity of various pictures; 
prints and embroideries 

£10-£20 

802 A green upholstered rise and 
recline armchair 

£10-£20 

803 A double divan bed with Bed 
Factory mattress 

£30-£50 

804 A pine single bed frame with 
Sound Sleep mattress 

£20-£30 

805 A pine singled bed frame with 
Sound Sleep mattress 

£20-£30 

806 A drop leaf table; together with a 
set of four stick back chairs 

£20-£30 

807 A Parker Knoll three seater settee £20-£30 

808 Two boxes of various ephemera; 
birthday cards; stamps etc 

£10-£20 

809 Four plastic dining chairs  £20-£30 

810 A pair of white painted spindle 
back chairs 

£5-£10 

811 An acoustic guitar £10-£20 

812 A Victorian needlework nursing 
chair 

£20-£30 

813 A pair of bentwood stick back 
chairs 

£10-£20 

814 A black upholstered swivel office 
chair 

£2-£5 

815 A mahogany dining chair; 
together with an oak spindle back 
chair 

£5-£10 

816 A pair of Queen Anne style dining 
chairs; together with one other 

£5-£10 

817 A set of six Ducal pine chairs to 
include two carvers 

£20-£30 

818 A set of four oak ladder back and 
rush seated chairs 

£20-£30 

819 An elm seated stick back chair £10-£20 

820 A print of "Old Ipswich" and a 
gouache study depicting a coast 
line signed R D Sherrin  

£20-£30 

821 A pair of ladder back chairs £5-£10 
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822 Six ladder back dining chairs £30-£40 

823 An Eco hostess trolley £20-£30 

824 A quantity of Batman models £10-£20 

825 A Ercol armchair £20-£30 

826 A cream upholstered swivel office 
chair 

£5-£10 

827 A pair of elm seated bar back 
chairs 

£5-£10 

828 Three badminton rackets £2-£5 

829 Four various chairs £5-£10 

830 A square topped table £5-£10 

831 A box of various knitting patterns  £5-£10 

832 The Cona coffee machine £2-£5 

833 A Singer hand sewing machine £5-£10 

834 A box of various annuals and 
games 

£10-£20 

835 A chess set £25-£35 

836 A box of various china to include 
Johnson bros "Indian Tree" 
patterned plates; collectors plates 
etc 

£5-£10 

837 Three boxes of DVDs £20-£30 

838 A growling bear with glass eyes; 
bear advertising towels and 
various sundries 

£10-£20 

839 Two boxes of various sundry 
glass and china 

£10-£20 

840 Two boxes of mostly kitchenalia £5-£10 

841 A reproduction D end extending 
dining table 

£2-£5 

842 A quantity of tea and dinnerware £5-£10 

843 A quantity of glassware to include 
side plates; drinking glasses etc 

£5-£10 

844 An Eastern brass tray and an 
aluminium cooking dish 

£5-£10 

845 A quantity of Minton "Greek Key" 
patterned dinnerware etc 

£10-£20 

846 Three ethnic style spears £5-£10 

847 Six plaster plaques £15-£25 

848 A plastic plaque in the form of The 
Green Man; together with another 
in the form of The Wild Man 

£30-£40 

849 A standing figure in the form of 
French Grenadier 

£15-£25 

850 A model of a stage coach £15-£25 

851 Four wall plaques in the form of 
soldiers 

£10-£20 

852 A plaster wall plaque  £15-£25 

853 A children's dressing table fitted 
three drawers 

£2-£5 

854 Two small flasks; together with a 
pair of binoculars 

£5-£10 

855 A box of books £2-£5 

856 Three boxes of various books £5-£10 

857 A box of various books and DVDs £5-£10 

858 Three boxes of various 
dinnerware to include Royal 
Doulton; Johnson Bros and 
various silver plated ware 

£20-£30 

859 A box of various lady's bags; 
jewellery stand etc 

£5-£10 

860 A barometer £5-£10 

861 A bottle of Talisker Skye single 
malt scotch whisky with original 
box 

£10-£20 

862 A quantity of various ties etc £5-£10 

863 A set of balance scales and 
weights 

£20-£30 

864 A bottle of Armagnac Napoleon 
cognac; together with a bottle of 
Boshford dry gin 

£20-£30 

865 A folder of "Battle of Britain" 
ephemera; a pipe and four lapels 

£10-£20 

866 A quantity of "The Fusilier" 
magazine  

£10-£20 

867 A 24c gold plated canteen of 
cutlery 

£80-£160 

868 An oak cased three hole wall 
clock 

£15-£25 

869 An album of records £2-£5 

870 A metal wine rack and contents £10-£20 

871 Three stamp albums contents and 
two bags of loose stamps 

£10-£20 

872 An oak cased circular barometer 
and a head watch 

£5-£10 

873 A leather bound suitcase £10-£20 

874 A pair of binoculars £5-£10 

875 A wooden hors d'oeuvres dish £10-£20 

876 A leather Gladstone style bag AF £10-£20 

877 Eleven bottles of various wine £20-£30 

878 A rocking horse £30-£50 

879 An oak side table with magazine 
rack to base 

£10-£20 

880 Two boxes of various owl 
ornaments 

£5-£10 

881 A floral covered kidney shaped 
dressing table 

£5-£10 

882 A quantity of various porcelain 
figures 

£10-£20 

883 A beech effect drop leaf table £5-£10 

884 A string seated stool; together 
with a cane and glass topped 
table 

£2-£5 
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885 A pair of beech effect three 
drawer bedside chests 

£5-£10 

886 A box containing various brass 
items; small floral patterned dish 
and a camel ornament 

£2-£5 

887 A pine storage unit etc £2-£5 

888 A Singer sewing machine AF £5-£10 

889 A pine corner shelving unit; 
together with a white painted 
storage box 

£2-£5 

890 A walnut veneered sofa table 
fitted two drawers 

£10-£20 

891 A glass chess drinking game £5-£10 

892 An oak effect dressing table fitted 
two drawers with swing frame 
mirror and rattan seated stool 

£10-£20 

893 A quantity of white glazed and 
floral decorated dinnerware 

£2-£5 

894 An open fronted bookcase £2-£5 

895 A quantity of ironstone teaware £5-£10 

896 A brass standard lamp £10-£20 

897 A pine swing frame mirror £5-£10 

898 Three matching three drawer oak 
bedside chests 

£20-£40 

899 A green painted pine chest of 
narrow proportions fitted six 
drawers 

£20-£30 

900 A quantity of Penguin books £10-£20 

901 A pine hi-fi cabinet fitted two 
drawers below 

£5-£10 

902 A quantity of various brass and 
silver plated ware etc 

£5-£10 

903 A Loom bedside cupboard; 
together with a black painted side 
table 

£10-£20 

904 A modern three drawer bedside 
chest 

£2-£5 

905 A mahogany Edwardian corner 
cabinet 

£10-£20 

906 A copper bed warming pan; 
together with a swing handled 
coal scuttle 

£5-£10 

907 A floral upholstered pouffe £5-£10 

908 A mahogany stool  £2-£5 

909 A mahogany piano stool with 
floral upholstery 

£5-£10 

910 A mahogany side table £5-£10 

911 A leather Smith of London purse; 
together with one other purse and 
a floral decorated bag 

£5-£10 

912 A mahogany side table  £2-£5 

913 A bentwood stool £5-£10 

914 A white painted two tier coffee 
table 

£5-£10 

915 "The Beetle Cup" Scalextric £10-£20 

916 A brass standard lamp and shade £5-£10 

917 An oak side table £2-£5 

918 A circular topped table £2-£5 

919 A wicker dome topped chest £20-£30 

920 A stained pine blanket box £20-£30 

921 A pine blanket box  AF £10-£20 

922 A pine storage box  £20-£30 

923 A mahogany dressing table fitted 
single drawer 

£25-£40 

924 A mahogany standard lamp and 
shade 

£5-£10 

925 A box of various children's books 
etc. 

£10-£20 

926 Two boxes containing various 
drinking glasses, mugs and steins 

£5-£10 

927 An oak gate leg table £10-£20 

928 A quantity of Czechoslovakian 
coffeeware, lustre jug, Victorian 
dessert ware etc. 

£10-£20 

929 A mahogany chest fitted three 
long drawers  

£20-£30 

930 A quantity of cat ornaments  £2-£5 

931 A doll's push chair  £15-£20 

932 A box of various children's books 
etc. 

£5-£10 

933 A pine dressing table with triptych 
mirror  

£25-£40 

934 A Polish glass vase  £5-£10 

935 A quantity of various children's 
books to include Ladybird, Beatrix 
Potter and Enid Blyton 

£10-£20 

936 A 19th Century mahogany chest 
fitted four long drawers  

£40-£60 

937 A quantity of various cameras and 
lenses, binoculars etc.  

£20-£30 

938 Three white painted metal candle 
lanterns  

£2-£5 

939 A beech effect three drawer filing 
chest; together with two metal two 
drawer filing chests 

£5-£10 

940 A quantity of boxed cutlery  £2-£5 

941 A mahogany effect chest fitted 
five long drawers  AF 

£2-£5 

942 A quantity of various ornaments, 
model cottages etc. 

£5-£10 

943 A box of various LP's £10-£20 

944 A pine corner desk £10-£20 

945 An oak and glazed single door 
cabinet  AF 

£10-£20 
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946 A 19th Century mahogany chest 
fitted two short over three long 
drawers  AF 

£10-£20 

947 A radio controlled power boat with 
extra battery 

£10-£20 

948 A quantity of AC/DC LP's £10-£20 

949 A female mannequin on stand  £15-£20 

950 A pine bedside chest fitted two 
drawers; together with a pine 
chest fitted two short over two 
long drawers (pen marked) 

£25-£40 

951 An as new bedside table fitted 
single drawer 

£15-£20 

952 Three boxes of DVD's  £20-£30 

953 A quantity of old willow patterned 
blue and white china  

£10-£20 

954 A quantity of walking sticks; and a 
copper and brass bed warming 
pan 

£5-£10 

955 A floral upholstered three piece 
suite comprising of three seater 
settee and two matching 
armchairs   

£2-£5 

956 A large mahogany framed wall 
mirror  

£20-£30 

957 A quantity of various pictures and 
prints  

£5-£10 

958 Two boxes of various textiles  £5-£10 

959 A rise and recline brown leather 
armchair  

£20-£30 

960 A wooden and metal child's 
garden bench 

£10-£20 

961 A teak roll top garden bench £90-£120 

962 A teak bistro set £20-£30 

963 A conservatory sofa with 
matching armchair  

£20-£30 

964 A metal garden table with four 
matching chairs  

£40-£60 

965 A conservatory settee £10-£20 

966 An ornate garden table and four 
matching chairs  

£65-£80 

967 A set of six metal garden chairs  £10-£20 

968 A mosaic topped bistro set £20-£30 

 

Room 4 

969 Two "Footway Closed" signs £15-£20 

970 A black painted fire grate £10-£20 

971 A metal shelving unit £20-£30 

972 A metal shelving unit £20-£30 

973 A metal shelving unit £20-£30 

974 A metal shelving unit £20-£30 

975 A quantity of hardwood shed parts 
- lacking roof 

£30-£50 

976 A white painted cot  £5-£10 

977 A ball fender (15) £15-£20 

978 A ball fender (18) £15-£20 

979 An oak fire surround  £5-£10 

980 Two boxes of various pictures and 
prints  

£20-£30 

981 A Unichrome shower tower £5-£10 

982 A golf bag and contents  £2-£5 

983 Two boxes of various Simpsons 
memorabilia  

£20-£30 

984 A wet room fixed return panel £5-£10 

985 A box and a quantity of various 
picture frames  

£10-£20 

986 Two boxes of mostly picture 
frames  

£10-£20 

987 A quantity of fishing rods; together 
with a fishing tackle seat box and 
contents 

£20-£30 

988 Four chimney planters £5-£10 

989 A digging fork and spade (2) £10-£15 

990 A quantity of blinds, steps etc. £2-£5 

991 A pet ramp £5-£10 

992 A bundle of various parasols, 
garden tools and a bench back 

£5-£10 

993 A "Danger Men at Work" sign; 
together with a red and white post 
chain and tape  

£10-£20 

994 A beach fishing rod £5-£10 

995 A bundle of gardening tools; 
together with a GPO shovel 

£20-£30 

996 Two pairs of crutches etc.  £2-£5 

997 A pair of metal sash clamps  £20-£30 

998 A packet of laminate flooring  £5-£10 

999 Two camp beds £10-£20 

1000 A golf bag and contents  £10-£20 

1001 A packet of laminate flooring; and 
a pair of roof bars  

£2-£5 

1002 A fishing rod; together with a 
fishing tackle box seat and 
contents  

£10-£20 

1003 A white glazed sink £2-£5 

1004 A terracotta chimney cowl etc. £2-£5 

1005 A quantity of various glazed 
planters; various ornaments etc.  

£10-£20 

1006 Four conservatory chairs lacking 
cushions  

£10-£20 

1007 A large quantity of various Nerf 
guns etc.  

£20-£30 
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1008 Two boxes of various sundry 
items 

£10-£20 

1009 A quantity of Batman models  £20-£30 

1010 A quantity of Simpsons 
memorabilia  

£10-£20 

1011 A quantity of Batman models  £20-£30 

1012 A green painted two tier table; 
and a white painted two tier table  

£2-£5 

1013 Three Batman signs and a 
Superman sign  

£10-£20 

1014 A box of various drill bits etc. £5-£10 

1015 A reproduction post box (11) £65-£80 

1016 A reproduction Michelin Man 
plaque (107) 

£10-£20 

1017 A reproduction MG plaque (121) £10-£20 

1018 Two boxes of various electrical 
components etc. 

£10-£20 

1019 A quantity of printers trays and 
contents of number and letter 
stamps 

£30-£50 

1020 A red metal tool box and contents £20-£30 

1021 A Gilfix tap drill in fitted case £10-£20 

1022 A mitre saw stand £10-£20 

1023 A pair of used size 10 work boots £2-£5 

1024 A box containing wheel trims; 
suspension spring and a 
emergency jack 

£20-£30 

1025 An outdoor wall light fitting £5-£10 

1026 A Black & Decker hedge trimmer 
attachment; together with a rip 
saw attachment 

£2-£5 

1027 A cased set of weights, 
incomplete 

£2-£5 

1028 Two green house heaters £10-£20 

1029 A quantity of tiles £2-£5 

1030 A starting motor £20-£30 

1031 An as new Workzone air shears £5-£10 

1032 A steam cleaner £5-£10 

1033 A wet room waterproofing tanking 
kit 

£10-£20 

1034 A wheel clamp in original box £10-£20 

1035 A set of Salter scales; camping 
gas lamp and torches 

£10-£20 

1036 A Black & Decker table top 
bandsaw 

£30-£40 

1037 A 1970's Silvercross doll's pram £10-£20 

1038 A beech swivel chair £2-£5 

1039 A blue leather upholstered chair £2-£5 

1040 A tractor seat stool (55) £30-£40 

1041 A tractor seat stool (54) £30-£40 

1042 A box containing large wood 
working planes etc 

£20-£30 

1043 A black TV stand and storage unit £2-£5 

1044 A wicker basket and a set of 
scales 

£2-£5 

1045 An off road buggy  £10-£20 

1046 A mosaic topped table and 
mosaic framed mirror 

£5-£10 

1047 A painted and decorated folding 
chair (98) 

£20-£30 

1048 Two swivel office chairs £2-£5 

1049 A glass topped two tier coffee 
table 

£2-£5 

1050 A petrol powered remote control 
aeroplane 

£40-£60 

1051 A quantity of glazed planters; 
plastic planters etc 

£10-£20 

1052 A reproduction Castrol fuel can 
(144) 

£20-£30 

1053 A reproduction Esso fuel can 
(143) 

£20-£30 

1054 An outdoor light fitting £10-£20 

1055 A metal boot scraper £10-£20 

1056 A garden parasol stand £10-£20 

1057 A Honda generator £10-£20 

1058 A Kawasaki petrol strimmer £15-£25 

1059 Two terracotta planters; garden 
ornaments in the form of a frog 
and one other terracotta storage 
jar AF 

£15-£25 

1060 A reproduction stick stand £40-£50 

1061 An artificial tree £5-£10 

1062 A two tier glass topped coffee 
table 

£2-£5 

1063 A cast iron water pump (49) £30-£40 

1064 A Invacare wheel chair £30-£50 

1065 A folding wheel chair £5-£10 

1066 A bike stand £10-£20 

1067 A cylinder push mower £10-£20 

1068 A Honda petrol powered lawn 
mower 

£30-£50 

1069 A beech high chair £5-£10 

1070 A galvanised bike rack £20-£30 

1071 Two dog bowls on stand £10-£20 

1072 A cat scratching post £10-£20 

1073 A vintage Ransomes cylinder 
push mower 

£40-£60 
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1074 A quantity of scuba diving 
equipment 

£30-£50 

1075 Two metal trunks AF £2-£5 

1076 A wicker coffee table £10-£20 

1077 A McCullach petrol powder 
strimmer 

£20-£30 

1078 A Bisley metal multi drawer chest £10-£20 

1079 A metal spark guard £5-£10 

1080 An exercise step; together with an 
ab exerciser 

£5-£10 

1081 A quantity of various bags £5-£10 

1082 A child's petal powered tractor £10-£20 

1083 A child's petal powered tractor £10-£20 

1084 A quantity of suitcases to include 
a leather bound canvas example 

£10-£20 

1085 Two boxes of various books, 
mostly Haynes car manuals  

£20-£30 

1086 A child's wheelbarrow £5-£10 

1087 A 16" full return multi core cable 
with stay box 

£10-£20 

1088 A vehicle carpet valet machine £20-£30 

1089 A table saw £10-£20 

1090 A garden trolley £40-£60 

1091 A suitcase and contents of 
various Simpsons memorabilia  

£10-£20 

1092 A gent's Dawes bike £10-£20 

1093 A lady's Raleigh bike £10-£20 

1094 A gent's Globe Trotter mountain 
bike 

£10-£20 

1095 A lady's Townsend bike £10-£20 

1096 A gent's Manis mountain bike £20-£30 

1097 A gent's Apollo mountain bike £10-£20 

1098 A ladies BSA bike £10-£20 

1099 A ladies Marlbro bike £10-£20 

1100 A gents Raleigh bike £10-£20 

1101 A gents Raleigh bike £30-£40 

1102 A girls Raleigh bike £5-£10 

1103 As new Halfords ridge cycle £20-£30 

1104 A yellow painted bedside table 
with single drawer 

£5-£10 

1105 A green painted pine cabinet  £5-£10 

1106 A glass topped two tier coffee 
table 

£10-£20 

1107 A two card tables  £5-£10 

1108 A white glazed sink £2-£5 

1109 A Zimmer frame together with a 
walking stick 

£5-£10 

1110 A box of mostly picture frames £5-£10 

1111 An electric coal effect fire £5-£10 

1112 A folding card table and a pine 
frame 

£2-£5 

1113 A metal folding pet cage £5-£10 

1114 A cantilever toolbox and contents £10-£20 

1115 A vintage pogo stick £2-£5 

1116 Four leaded and stained glass 
windows 

£5-£10 

1117 A Workmate  £10-£20 

1118 A Winnie The Pooh print together 
with a quantity of picture frames 

£2-£5 

1119 A wooden and metal toboggan  £15-£25 

1120 A quantity of chimney sweeping 
rods 

£10-£20 

1121 Two fire grates £2-£5 

1122 A car exhaust silencer £10-£20 

1123 A bathroom sink unit £5-£10 

1124 A shelving unit etc. £2-£5 

1125 Three various bags £2-£5 

1126 A wooden and fabric covered 
Dyas, ex Moot Hall Aldeburgh 

£20-£40 
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